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　　　平成26年度　　前期　　学校評価アンケート結果
　10月も終わりに近づき，朝夕冷え込む日が多くなりました。
　保護者や地域の皆様には，本校教育に日頃よりご支援・ご協力をいただきましてありがとうございます。

　先日，ご協力をいただきました「前期　学校評価アンケート」の結果を児童へのアンケート，教職員の自己評価の結果とともにお知らせいたします。

　　　アンケート結果［実現度］(できているか)をグラフにして表しました。
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   よくできている　　　　だいたいできている　　　あまりできてない　　　できてない
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保護者の自由記述より
　○いろいろな事件が多く少し心配だ。情報がほしいときもある。
　　　　　マスコミ等で不審者の事件などがいろいろ報道される昨今，保護者・地域の皆様は

心配なこととお察しします。学校でも近辺で不審者等の情報があれば，すぐに現場に急行する体制をとって，安全対策をとっています。ただ，不確かな情報を提供すると，よけいに不安感を掻き立てたり，プライバシーの侵害にもつながったりしてきます。そのため学校も情報の提供には，慎重に行っています。なお，不審者を発見されたり，被害に遭われたりしたときは，すぐに警察への連絡をお願いします。

　○一人ひとりの子どもをきっちりと見ていただきたい。
　　　　　担任は，できる限り子どもたちと関わるようにしていますが，お子達が話を聞いてほしい時，学習を教えてほしい時に対応できていないこともあるかと思います。複数の教員による指導体制をとったり，学校全体で子どもたちを見るようにしたりしています。ご家庭でも，子どもたちの様子に気になる点がありましたら，遠慮なく担任にご相談ください。
〇子どもたちが教職員のつぶやきを耳にして，気にすることもある。

　　　　　教職員の何気ない言葉が子どもたちに大きな影響を与えることを意識して取り組んでいきたいと思います。 
○先生によって対応がちがうのが気になる。
　　　　　教職員間で子どもたちへの対応については，共通理解しています。ただ，クラスの実態や子どもたちの家庭環境などがちがったりすることがあるので，すべての部分で対応が同じになるとは限りません。ご理解いただきたいと思います。
○帰宅時間が急に変更になるのは困る。
　　　　　申しわけございません。事前の予定で帰宅時間を決めていますが，予定が急に変更になったかと思います。今後できる限りこのようなことはなくしていきますが，どうしても帰宅時間が変更になるときは，メール配信でお知らせしたり，子どもたちが学校で下校時刻まで，残れたりできるような体制を組んでいきます。
　○家では，宿題のみしか学習しないが，それでよいのだろうか。
         家庭学習は，15分×学年の時間(6年生だと15分×6=90分)が目安で，担任もそれを踏まえて，課題を出しています。個人差もありますが，宿題は，あくまで最低限で，それ以外，家庭で時間を決めて，学習を進めていただければと思います。

　○学習でわからない所が増えてきている。少しなげやりになるときがある。
　　　　　担任が机間巡視して，わからない子に個別指導をしていますが，すべての子に個別指導ができているとは言えないのが現状です。放課後に指導したり，支援員やボランティアが教室に入ったりして教えています。家庭でも学習の様子を見ていただき，気になることがありましたら，遠慮なく担任まで知らせていただけるとありがたいです。 
まとめ　
　　○児童・保護者・教職員の間で，実現度のとらえに大きなちがいが出ている項目が多かったです。学習の理解度については，教職員は，自分で説明でき，問題が解ける力の育成を大切に考えています。また生活面でも，規範意識などをより徹底して身に付ける必要性を大人は感じている結果であると考えます。学校と家庭が連携し，子ども達に，より深くきめ細かに関わっていく必要があります。
　　○あいさつについても以前から，地域の方々からよく指摘されますが，「心を込めた気持ちのよいあいさつ」ができるよう子どもたちに指導をしていきたいと思います。
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おおむね，学校が「楽しい」との回答ですが，「楽しくない」と感じている回答がわずかにあります。このことを念頭に置き，保護者・児童のおもいをしっかりと受け止め，一人ひとりが大切にされる学校づくりを目指していきたいと考えます。





児童や保護者から仲良くできていないとの回答が見られました。誤解を生じやすい言葉づかいをなくし，お互いを思いやれる心を育てていきたいと思います。





教職員は，全体的な把握からの評価になってしまい厳しい見方になってしまいがちです。今後も，一人ひとりをよく見て，確かな学力と確かな定着を目指していきたいです。





教職員の求める態度がどういうものか，子どもたちにも改めて示していきたいと思います。「あまりできていない」「できていない」と回答する児童がいなくなるよう指導していきます。





「あまりできていない」「できていない」と保護者の方が一番きびしい評価をされています。学校で家庭学習の具体的な方法や内容を提示していきたいと思いますので，家庭でも声かけをお願いします。





「おはようございます」があいさつと考えている児童とさまざまなあいさつを総合的に考えている教職員・保護者との間に，大きなちがいがありました。学校・地域・家庭とあらゆる所であいさつを交わす習慣をしっかりと身につけていくために，学校や家庭が協力して，子どもたちに教えていく必要があると思います。





校内だけでなく，校外でのルールやマナーなども含めて考えている保護者・教職員と児童との間に意識のずれがあります。児童も社会の一員であることを意識し，大人が協力して社会のルールやマナーを折に触れて教え続ける姿勢を持ち続けていきたいと考えます。





早寝・早起きができるよう，その大切さも話しながら，今後も指導していきます。家庭におかれては，早寝・早起きだけでなく，朝食をとり・排便もして，始業時刻に間に合うようご協力をお願いしたいと思います。





教職員は，一人ひとりを徹底的に大切にする意識で児童とのコミュニケーションを図ろうとしています。しかし児童にとっては，まだ十分に伝わっていないものと捉え，今後子どもたちに寄り添って相談する姿勢を常に持ち続けていきます。








